
 

  
            

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 الفصل الدراسي الثاني
 

 نماذج الامتحان التقويمي الأول 
 

أدبيالصف الثاني عشر   
 
 
 
 

 

2022  – 2023  


































































































































حلول



 

 

بية                                                  قسم الرياضيات                         ولالأ التقويم   الاختبار                    وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن       الواحة مدرسة     الصف:                                                  ( 1 )                      الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : خاطئة ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة ظلل (  1)السؤال الأول :   

 فإن التوقع   0.6طالب فإذا كانت نسبة النجاح  300مدرسة فيها عدد الطلبة   

ن هو         طالب  150لعدد الطلبة الناجحي 

 

 الصحيحة فيما يل  :  بةالاجا الرمز الدال عل  ظلل( 2)

  المتقطع س ه   كانتإذا  
 :     د ه  دالة التوزي    ع الاحتمال  للمتغت  العشوائ 

 4 3 2 1 س
 0.3 0.2 0.2 0.3 د)س(

 ( =  3فإن  ت ) 

                     0.4 ) د (                               0.7 )ج (                                 0.3)ب(                                0.2) أ (             

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  السؤال ال
   :  ثائن

  س يعتر عن 
ن وبفرض أن المتغت  العشوائ  ن متتاليتي   عند القاء قطعة نقود متماثلة مرتي 

  س 
 " عدد الكتابات " . أوجد دالة التوزي    ع الاحتمال  د  للمتغت  العشوائ 

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 

 ب أ
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بية                         قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                   وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 2)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : (  1)السؤال الأول :   

  المتقطع عن قيمته المتوسطة  
  تقيس تشتت قيم المتغت  العشوائ 

 التوقع هو القيم التر

 الاجاية الصحيح فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

 متصلًا ، دالة كثافة الاحتمال
ً
 عشوائيا

ً
ا  له ه  :  إذا كان س متغت 

 

 

      

             

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
   السؤال الثائن

  المتقطع س ه     كانت د ه  دالة التوزي    ع الاحتمال    إذا
 :  للمتغت  العشوائ 

 2 1 0   1- س
 0.2 0.4 ك 0.2 د)س(

 فأوجد قيمة  ك . 

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 

 ب أ
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بية                      قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                   وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 3)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   (1)السؤال الأول :  

  متصل  
 نسبة الرطوبة خلال شهر هو متغت  عشوائ 

 الصحيح فيما يل  :  الاجاية الرمز الدال عل  ظلل( 2)

  الشهر . إذا كانت نسبة السيارات المعيبة   200ينتج مصنع سيارات  
 فإن التوقع لعدد  0.02سيارة فن

  الشهر يساوي 
 السيارات المعيبة المنتجة فن

             2                                 4                                         20                                     40             

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
   السؤال الثائن

ن     لمتغت   د  دالة التوزي    ع الاحتمال   الجدول التال  يبي 
 :  متقطع س  عشوائ 

 5 4 3 2 1 س
 0.3 0.1 0.3 0.1 0.2 د)س(

 :  فأوجد 

 (                       μالتوقع  )   (1)
 (σ2التباين  )   (2)
 ( σالانحراف المعياري )  (3)

 الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

 د جـ ب أ


































































































































C 13 3 M 231
shot lXEt N Xt I me Xl

M C 13,53 8 41

T J axiom I t.MX t.dXItmcxI7

ITT 14161511



 

 

بية                         قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                   وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن       مدرسة الواحة الثانوية للبن    الصف:                                                  ( 4)                      ي 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   (1)السؤال الأول :  

  المتقطع .   
  تجمع حولها القيم الممكنة للمتغت  العشوائ 

 التباين هو القيمة التر

 الاجاية الصحيح فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

 عشوائيا متصلًا ،  
ً
ا  ودالة كثافة الاحتمال له ه  :  إذا كان س متغت 

  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
   السؤال الثائن

ن     متقطع س  دالة التوزي    ع الاحتمال   الجدول التال  يبي 
 :  د  لمتغت  عشوائ 

 2 1 0 1- س
 0.3 0.4 0.2 0.1 د)س(

 فأوجد :  

  س  1.5(  ، ت )  1(    ،  ت )  1-ت ) 
اكم  للمتغت  العشوائ    (  ،  حيث ت دالة التوزي    ع التر

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ
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بية                         قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                   وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 5)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : (  1)السؤال الأول :   

 .   6مرات عل التوال  فإن ن ) ف ( =  3عند القاء قطعة نقود متماثلة 

 الاجاية الصحيح فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

     

 

 

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
   السؤال الثائن

ن  اكم   ت دالة التوزي    ع ا بعض قيم الجدول التال  يبي     ال لمتغت  ل لتر
 :  متقطع س العشوائ 

 7 5 3 1- س
 1 0.7 0.45 0.1 )س(ت

 فأوجد :  

 (   7 ≥> س     3(     ل )   1)               

 (    5ل ) س  <       (   2)                

 

 

 

 

 

 

 ب أ
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بية                         قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                   وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  (  6)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : (  1)السؤال الأول :   

 المساحة تحت منحتن التوزي    ع الطبيع  تسوي الواحد   

 

 الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

  المتقطع س ه     كانت د ه  دالة التوزي    ع الاحتمال    إذا
 :  للمتغت  العشوائ 

 2 1 0   1- س
 0.2 0.4 ك 0.2 د)س(

 فإن  قيمة ك ه  

                     0.2)ج  (  صفر                       ) د (                               0.4)ب(                                0.3(   ) أ           

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  
   :   السؤال الثائن

  تجربة  القاء قطعة نقود متماثلة  
 مرات  4مرات  . احسب إحتمال ظهور كتابة   10فن

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 ب أ




































































































































go I 2 5 6 l 0

31215 2 51am E I Esm J

g C o



 

 

بية                        قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                   وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  (  7)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : (  1)السؤال الأول :   

 μمن خواص التوزي    ع الطبيع  أنه متماثل حول س  =   

 

 الاجاية الصحيحة فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

  المتقطع س ه     كانت د ه  دالة التوزي    ع الاحتمال    إذا
  للمتغت  العشوائ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
   السؤال الثائن

 ، إذا كانت نسبة إنتاج السيارات المعيبة   350ينتج مصنع سيارات 
ً
   0.02سيارة يوميا

  يوم واحد .   
 فأوجد التوقع والتباين والانحراف المعياري لعدد السيارات المعيبة فن

 الحل  

 

 

 

  

 

 

 

 

 ب أ
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بية                            قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                    وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 8)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : (  1)السؤال الأول :   

  س يكون  : ل ) س > أ ( = لدالة  
 . ت ) أ (  – 1توزي    ع تراكم  ت للمتغت  العشوائ 

 الاجاية الصحيح فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

 عشوائيا    
ً
ا    0.7( =  3، ل ) س =    0.2=   (    2) س =و كان ل   4،  3،  2يأخذ القيم  إذا كان س متغت 

 (  = ...  4فإن  ل ) س = 

 مما سبق                   0.7)ج  (                      0.2)ب(                                0.3(   ) أ           
ً
 ) د (  ليس أيا

  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
   السؤال الثائن

 

 

 

 (   3(  ل ) س =  2)                                   (  4  ≥س   ≥  2ل )  (   1)     :  فأوجد       

       الحل :          

                                                                  

           
           
           
           
           
           
           
           
           

 

 ب أ
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بية                         قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                   وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن           الصف:                                                  ( 9)                      مدرسة الواحة الثانوية للبني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة : (  1)السؤال الأول :   

  س يكون  : ل ) س < أ ( =  
 ت ) أ (.  – 1لدالة توزي    ع تراكم  ت للمتغت  العشوائ 

 الاجاية الصحيح فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

     

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
   السؤال الثائن

 

 

 

 (   1(  ل ) س = 3)                  (  2  ≥(  ل ) س 1)    :  فأوجد       

 الحل :                

                                                                  

           
           
           
           
           
           
           
           
           

 

 

 

 ب أ
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بية                            قسم الرياضيات                                                  ولالاختبار التقويم  الأ                    وزارة التر

 اسم الطالب:              م        2023/  2022منطقة الجهراء التعليمية             للعام الدراس       

ن       مدرسة الواحة الثانوية للب    الصف:                                                   ( 10)                      ني 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ظلل ) أ ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( اذا كانت العبارة خاطئة :   (1)السؤال الأول :  

 التوزي    ع التال  يمثل دالة التوزي    ع الاحتمال  د للمتغت  س :           

 3 2 1 0 س
 0.4 0.4 0.05 0.1 د)س(

 

 الاجاية الصحيح فيما يل  :  الرمز الدال عل  ظلل( 2)

  س  𝝈 2عند القاء قطعة نقود منتظمة أرب  ع مرات متتالية فإن التباين  
 " ظهور صورة "  للمتغت  العشوائ 

 يساوي :         

                    4) د (                       0.5)ج  (                               1)ب(                                2) أ (            

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   
 د  تتبع التوزي    ع الاحتمال  المنتظم حيث : إذا كانت      السؤال الثائن

  

 

 أثبت أن  الدالة د ه  دالة كثافة احتمال .   (1)
 (  2 ≥ س  ≥  1أوجد ل )   (2)
 أوجد التوقع والتباين  (3)

 الحل :                

                                                                  

 

 

 

 

 

 

 ب أ
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